
ВЫПИСКА 

из протокола заседания 

Комиссии органов местного самоуправления и муниципального органа  

г.Казани по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих 

муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов 

 

 

« 16 »   сентября    2022 г.         №  16  

 

Повестка: 

Рассмотрение материалов представления Прокуратуры г.Казани об 

устранении нарушений в сфере законодательства в сфере противодействия 

коррупции, поступивших в Исполнительный комитет г.Казани 29 августа 2022 

года. 

Основание проведения заседания: 

Основанием для проведения заседания является поступившее 

представление Прокуратуры г.Казани. Статьей 24 Федерального закона от 17 

января 1992 г. №2202-I «О прокуратуре Российской Федерации» 

предусмотрено, что в течение месяца со дня внесения представления должны 

быть приняты конкретные меры по устранению допущенных нарушений 

закона, их причин и условий, им способствующих. 

Присутствовали: члены Комиссии органов местного самоуправления и 

муниципального органа г.Казани по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих, должностному поведению лиц, 

замещающих муниципальные должности, и урегулированию конфликта 

интересов (состав утвержден постановлением Мэра г.Казани от 20.04.2016 №71 

в редакции от 27.05.2022) и приглашенные. 

Изучены и рассмотрены: 

- копия представления Прокуратуры г.Казани об устранении нарушений в 

сфере законодательства в сфере противодействия коррупции от 29.08.2022; 

- копия уведомления из коммерческой компании о трудоустройстве 

бывшего муниципального служащего; 
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- должностная инструкция муниципального служащего структурного 

подразделения Исполнительного комитета г.Казани; 

- уведомление в Комиссию органов местного самоуправления и 

муниципального органа г.Казани по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих, должностному поведению лиц, 

замещающих муниципальные должности, и урегулированию конфликта 

интересов от структурного подразделения Исполнительного комитета г.Казани 

о трудоустройстве бывшего муниципального служащего в коммерческую 

компанию; 

- положение о Комиссии органов местного самоуправления и 

муниципального органа г.Казани по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих, должностному поведению лиц, 

замещающих муниципальные должности, и урегулированию конфликта 

интересов (утверждено постановлением Мэра г.Казани от 20.04.2016 №71 в 

редакции от 27.05.2022); 

- постановление Исполнительного   комитета   г.Казани   от   13.12.2010 

№11154 «О распределении полномочий между должностными лицами 

Исполнительного комитета муниципального образования г.Казани». 

В ходе заседания установлено: 

В период с 2016 по 2019 годы муниципальный служащий замещал 

руководящую должность муниципальной службы в структурном подразделении 

Исполнительного комитета г.Казани. В период с 2019 по 2021 муниципальный 

служащий занимал руководящую должность муниципальной службы в ином 

структурном подразделении Исполнительного комитета г.Казани. На текущую 

дату осуществляет трудовую деятельность в коммерческой компании в 

должности директора. 

При пребывании муниципального служащего на руководящих 

должностях в структурных подразделениях в его должностные (служебные) 

обязанности отдельные функции муниципального (административного) 

управления коммерческой компанией не входили. В связи с этим с заявлением 

для получения согласия комиссии органов местного самоуправления и 

муниципального органа г.Казани по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих, должностному поведению лиц, 

замещающих муниципальные должности, и урегулированию конфликта 

интересов он не обращался. 

В первое структурное подразделение Исполнительного  комитета г.Казани 

уведомления о трудоустройстве бывшего муниципального служащего от 

коммерческой компании не поступало. 28.09.2021 в иное структурное 

подразделение Исполнительного комитета г.Казани от коммерческой компании 

поступило уведомление от 
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трудоустройстве бывшего муниципального служащего. В свою очередь, ввиду 

того, что в период работы муниципального служащего в ином структурном 

подразделении должностные (служебные) обязанности отдельные функции 

муниципального (административного) управления коммерческой компанией не 

входили, иное структурное подразделение не обращалось с соответствующим 

уведомлением о необходимости рассмотрения данной ситуации в рамках 

деятельности Комиссии органов местного самоуправления и муниципального 

органа г.Казани по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих 

муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов (далее – 

Комиссия). 

01.10.2021 в Комиссию поступило уведомление от иного структурного 

подразделения  Исполнительного комитета г.Казани о трудоустройстве бывшего 

муниципального служащего в коммерческую компанию. В уведомлении 

указано, что в период работы в ином структурном подразделении 

Исполнительного комитета г.Казани в должностные обязанности бывшего 

муниципального служащего отдельные функции государственного, 

муниципального (административного) управления коммерческой компанией не 

входили. Стоит отметить, что в уведомлении не было указано о позапрошлом 

месте работы муниципального служащего, а именно в первом структурном 

подразделении Исполнительного комитета г.Казани. Соответственно, для 

рассмотрения данного вопроса в рамках работы Комиссии не было 

подготовлено мотивированное заключение, предусмотренное п.15.3                                         

Положения о Комиссии органов местного самоуправления и муниципального 

органа г.Казани по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих 

муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов. Таким  

образом, Комиссия не была полноценно проинформирована всеми доводами по 

существу. 

29.08.2022 в Исполнительный комитет г.Казани поступило представление 

Прокуратуры г.Казани об устранении нарушений в сфере законодательства в 

сфере противодействия коррупции. 13.09.2022 при участии помощника 

прокурора г.Казани состоялось совещание, в ходе которого было рассмотрено 

представление Прокуратуры г.Казани. По итогам совещания было принято 

решение о необходимости рассмотрения на Комиссии возможного конфликта 

интересов у бывшего муниципального служащего, ранее замещавшего 

должности муниципальной службы в структурных подразделениях 

Исполнительного комитета г.Казани, трудоустроившегося в коммерческую 

компанию. Дополнительно была изучена и проанализирована должностная 

инструкция муниципального служащего структурного подразделения 

Исполнительного комитета г.Казани.  

На основании вышеизложенного Комиссия решила: 

1. Установить, у муниципального служащего после увольнения из 

структурного подразделения Исполнительного комитета г.Казани и 

последующего трудоустройства в коммерческую компанию конфликта 
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интересов не имеется. 

2. Оснований для привлечения к дисциплинарной ответственности за 

несвоевременную организацию заседания Комиссии не имеется по причине 

того, что на сегодняшний день ответственный за организацию заседания 

Комиссии по данному вопросу не работает в Исполнительном комитете 

г.Казани. 

 
На заседании присутствовало  8 членов комиссии. 

 

За данное решение 
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Против 

 

нет 
  

 


